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Α Σ Κ Η Σ Η 

 

Σ’ ένα τρίγωνο ���  φέρονται διχοτόμοι από τις κορυφές �, �.Κατόπιν φέρονται από την κορυφή � 

ευθείες παράλληλες προς αυτές τις διχοτόμους.Τα σημεία � και � στα οποία τέμνονται οι εν λόγω 

ευθείες με τις διχοτόμους συνδέονται με ευθεία.Βρέθηκε ότι ��//	�.Αποδείξτε ότι το τρίγωνο 	�� 

είναι ισοσκελές. 

Λύση 

 

 

Το τετράπλευρο 
��
 είναι παραλληλόγραμμο,οπότε 
� � 
� , ��
� � ��

� και ��
� � ��. 
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� � ��.Άρα το τρίγωνο ��� είναι ισοσκελές με �� � ��.Είναι επίσης 

��
� � ��

� � ��.Άρα το τρίγωνο ��� είναι ισοσκελές με �� � ��. 
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 (2).Από τις (1),(2) προκύπτει 
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! �� � ��,δηλαδή το τρίγωνο 78� είναι ισοσκελές. 

 


